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Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Piyasalarda Şahin Fed Fiyatlaması
Fed'in Şahin Mesajları ve Faiz Artışı Beklentileri Hisse Senetlerini Aşağı Çekti

Piyasalarda Şahin Fed Fiyatlamaları
Yeni Fed Başkanı Kevin Warsh liderliğindeki ilk toplantıdan gelen
yeniden yapılandırma sinyalleri ve politika yapıcıların beklenenden
daha şahin bir duruş sergileyebileceğine işaret eden tahminler,
ABD piyasalarında faiz artışı beklentilerini güçlendirerek hisse
senetlerinde satış baskısına neden oldu. Bu gelişmelerin etkisiyle
S&P 500 endeksi yüzde 1,2, teknoloji ağırlıklı Nasdaq 100 endeksi ise
yüzde 1 gerilerken, dolar yüzde 0,7 değer kazandı. Fed politikasına
duyarlı 2 yıllık ABD tahvil getirileri 13 baz puan, 10 yıllık tahvil
getirileri ise yaklaşık 5 baz puan yükseldi. Yeni işlem gününde ise
Fed kararının ardından yaşanan düşüşlere gelen tepki alımları ve
ABD ile İran arasında imzalanan geçici anlaşmanın petrol fiyatlarını
aşağı çekmesiyle ABD vadeli endekslerinde toparlanma görüldü.

ABD-İran Geçici Anlaşması Yürürlüğe Girdi
ABD Başkanı Donald Trump, İran ile savaşı sona erdirmeyi ve
Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılmasını hedefleyen geçici anlaşmayı
imzalarken, mutabakatın resmen yürürlüğe girdiği bildirildi.
Anlaşma kapsamında aylar süren kesintinin ardından Hürmüz
Boğazı'nın hızla yeniden açılması ve İran petrolüne yönelik yaptırım
muafiyetlerinin devreye alınması öngörülürken, nükleer program
ve diğer ekonomik başlıklar ilerleyen müzakerelere bırakıldı.
Piyasalar ve küresel nakliye şirketleri şimdi İran'ın boğazı tamamen
yeniden açmak için gerekli adımları atıp atmayacağına
odaklanırken, anlaşma Washington'da bazı Cumhuriyetçi isimlerin
eleştirileriyle karşılandı.

Yeni Fed BaşkanıWarsh'ın İlk Toplantısından Çıkan 5 Kritik Mesaj
Yeni Fed Başkanı Kevin Warsh liderliğinde gerçekleştirilen ilk Fed
toplantısında politika faizi beklendiği gibi %3,50-%3,75 aralığında
sabit tutulurken, üyelerin projeksiyonları yıl sonuna kadar 25 baz
puanlık bir faiz artışı ihtimalinin güçlendiğine işaret etti. Kendi faiz
tahminini paylaşmayarak ileriye dönük yönlendirmeye temkinli
yaklaşımını sürdüren Warsh, Fed’in iletişim stratejisinden bilanço
yönetimine, veri kullanımından yapay zekânın ekonomik etkilerine
kadar uzanan kapsamlı bir yeniden yapılanma sürecinin sinyalini
verdi. Toplantı boyunca enflasyonla mücadele ve fiyat istikrarına
güçlü vurgu yapan Warsh’ın şahin tonu dikkat çekerken, yalnızca
130 kelimeden oluşan karar metni de Fed’in daha kısa, net ve sade
bir iletişim dönemine geçmeye hazırlandığını gösterdi.

Apple'dan Fiyat Artışı Sinyali
Tim Cook, artan bellek ve depolama çipi maliyetlerinin şirket
üzerinde ciddi baskı oluşturduğunu belirterek, bu maliyetleri
dengelemek amacıyla Apple ürünlerinde fiyat artışına
gidilebileceğinin sinyalini verdi. Cook, şimdiye kadar maliyet
artışlarını müşterilere yansıtmamaya çalıştıklarını ancak mevcut
durumun sürdürülebilir olmadığını ifade ederken, fiyat artışlarının
kapsamı ve zamanlamasına ilişkin detay paylaşmadı. Açıklamalar,
bellek çiplerine yönelik güçlü talebin tüketici elektroniği sektöründe
fiyat baskılarını artırdığı bir dönemde gelirken, Apple’ın eylül ayında
ilk katlanabilir iPhone modeli ile iPhone 18 Pro ve Pro Max’i
tanıtması bekleniyor.
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AMAT-Applied Materials, Inc. Teknik Analizi
Applied Materials hisselerinde güçlü yarı iletken döngüsü ve yapay zekâ kaynaklı talep artışı etkisiyle sert bir momentum görüyoruz; 
hisse rekor seviyelere yakın güçlü bir yükseliş trendi sergiliyor. Şirketin AI destekli akıllı gözlükler için geliştirdiği SENZ platformu ve 
EssilorLuxottica ile yürüttüğü uzun vadeli iş birliği de AR ve giyilebilir teknoloji tarafında yeni gelir alanı potansiyelini destekliyor ve 
büyüme hikâyesini güçlendiriyor.

Teknik tarafta ise hisseyi 617,94 $ piyasa öncesi işlemler seviyesinde görüyoruz ve fiyatın 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların 
üzerinde kalması pozitif trendin devam ettiğini gösteriyor. 623,35 $ zirveye yalnızca %5,1 mesafede olmasıyla birlikte kritik direnç 
bölgesine oldukça yakın bir fiyatlama görüyoruz, yukarıda 625,00 $ ilk önemli eşik olarak öne çıkarken 660,00 ve 690,00 $ seviyeleri ana 
hedefler olarak izleniyor. Aşağı tarafta ise 550,00 $ ilk güçlü destek, ardından 510,00 ve 470,00 $ seviyeleri daha derin düzeltme bölgeleri 
olarak karşımıza çıkıyor.
Genel olarak baktığımızda momentum güçlü devam ediyor ama zirveye yakın bölgelerde kâr realizasyonu riski de giderek artıyor.

Dirençler: 625.00/660.00/690.00 Zirve Fiyatı: 623,35 $ Kapanış Fiyatı: 592,92 $
Destekler: 550.00/510.00/470.00 Zirveye Uzaklık: %5,1 Piyasa Değeri: 471 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 86.4% Sat: 0.0% Tut: 13.6%

AVGO - Broadcom Inc. Tenik Analizi
Broadcom, daha önce açıkladığı borç geri alım programında güçlü yatırımcı talebi görerek toplam limiti 2,5 milyar
dolardan 3 milyar dolara yükseltti. Yaklaşık 5,5 milyar dolarlık başvuru gelmesi nedeniyle şirket, özellikle 2037–2038 vadeli
tahvillerin tamamını geri alabilecek esnekliğe ulaştı. Sürecin kısa sürede tamamlanması ve ödemelerin haziran sonuna
kadar kademeli yapılması bekleniyor. Genel olarak bu adım, şirketin güçlü nakit akışıyla borç yönetimini aktif şekilde
sürdürdüğünü ve bilanço optimizasyonuna devam ettiğini gösteriyor.

Hisse tarafında Broadcom, 403,31 $ piyasa öncesi işlemler seviyesinde toparlanma denemesi yapıyor ancak teknik
görünüm karışık bir yapı sergiliyor. Fiyatın 50 günlük hareketli ortalamanın altında kalması kısa vadeli baskının sürdüğünü
gösterirken, 100 ve 200 günlük ortalamaların üzerinde olması orta–uzun vadeli trendin tamamen bozulmadığını
düşündürüyor. Hisse, 495,00 $ zirvesinin yaklaşık %26 altında işlem görerek düzeltme sonrası bir denge arayışı içinde.
Yukarı yönlü hareketlerde 432,25 $ ilk kritik direnç olarak görülüyor, ardından 460,15 $ ve 495,00 $ seviyeleri daha güçlü
toparlanma için takip edilebilir. Aşağı yönlü senaryoda ise 360,00 $ ilk güçlü destek, devamında 330,00 $ ve 300,00 $
seviyeleri izlenebilir. Genel olarak baktığımızda, kısa vadede baskının sürdüğünü ancak orta vadeli trendin tamamen
bozulmadığını ve fiyatlamada yönün netleşmesini beklediğimiz bir süreç görüyoruz.

Dirençler: 432.25/460.15/495. Zirve Fiyat: 495,00 $ Kapanış Fiyatı: 392,90 $
Destekler: 360.00/330.00/300.00 Zirveye Uzaklık: %26 Piyasa Değeri: 1.869 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 93.3% Sat: 0.0% Tut: 6.7%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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